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KATMA DEĞER VERGİSİ İADESİ TASDİK RAPORLARININ ELEKTRONİK 

ORTAMDA GÖNDERİLMESİNE DAİR SİRKÜLER…  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

13 Kasım 2019 tarihinde GİB sitesinde yayınlanan YMM/2019-1 sayılı Sirküler ile 

Yeminli Mali Müşavirler tarafından verilecek KDV İadesi Tasdik Raporlarının 

gönderilmesine ilişkin düzenleme yapılmıştır. 

1 Haziran 2019 tarihli Resmi Gazetede yayınlanan Yeminli Mali Müşavirlik Tasdik 

Raporlarının Elektronik Ortamda Gönderilmesi Hakkında Genel Tebliği ile YMM’ 

ler tarafından düzenlenecek tasdik raporlarının elektronik ortamda internet vergi 

dairesi sistemi üzerinden gönderilmesine dair usul ve esaslar hakkında açıklamalar 

yapılmış, Gelir ve Kurumlar Vergisi Tasdik Raporlarının, 1 Ocak 2020 tarihinden itibaren 

zorunlu olarak elektronik ortamda gönderilmesi gerektiği açıklanmış idi.  

GİB, anılan tebliğde ifade edilen yetkisine dayanarak, YMM/2019-1 sayılı sirküler ile KDV 

İade Tasdik Raporlarının elektronik ortamda gönderilmesine ilişkin düzenlemeler 

yapmıştır. Sirkülere göre KDV iade raporları,15 Kasım 2019 tarihinden itibaren internet 

vergi dairesi sistemi üzerinden elektronik ortamda isteğe bağlı olarak 

gönderilebilecektir. Ancak 1 Nisan 2020 tarihinden itibaren KDV iade raporlarının 

elektronik ortamda gönderilmesi zorunlu hale gelmektedir.  

15 Kasım 2019 tarihinden, raporların elektronik ortamda gönderilmesine ilişkin 

zorunluluğunun başladığı tarihe kadar söz konusu raporlar, hali hazırda olduğu gibi vergi 

dairelerine kağıt ortamında teslim edilebilecektir.  

 

Saygılarımızla1…  

                                                           
1 Sirkülerlerimizde yer alan bilgiler belli bir konunun veya konuların çok geniş kapsamlı bir şekilde ele 

alınmasından ziyade genel çerçevede bilgi vermek ve yorum yapmak amacını taşımaktadır. Detaylı bilgi 

konusunda müşavirliğimizle iletişime geçilmesini önemle hatırlatırız. 
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